八代の住民の意見
（Facebookグループ「八代市」にGoogleフォームリンクから）

●頑張ってください。

●人の一生でとても大切なお口のこと。相談や治療が身近にあると嬉しいので。

●生まれつきか、遺伝なのかわかりませんが、大事な歯が弱くて上の歯は３０代で全部抜けました、下の歯も全部ちりょうしています。私のような患者もいることを知ってほしいです。

●単純に身近にほしいです

●地域医療充実のため是非是非実現させて下さい。

●歯科医師会の皆さん山口会長、実現に向けて頑張って下さい。

●いつまで経っても実現しないですね。

●近くに病院歯科があると近隣住民は大変助かると思います。

●八代だけが遅れていることを初めて知りました。早急に取り組んで実現させて下さい。

●矯正の抜歯、親知らずの抜歯で熊本市内へ紹介されました。○○歯科の若先生が口腔外科にいらしたとか聞いたことはありますが、院で手術されるかとなると話は別なのでしょうね。

●歯医者では処置のできない口内のトラブルは口腔外科になると、身をもって認識した経験があります。大賛成です。

●八代圏域に病院歯科が無いのはどう考えてもおかしな状況です。
是非実現させてください。

●親知らずを抜くために、熊本大学病院まで通院しました。麻酔後の痛みや腫れに耐えながら、1人で車を運転して帰るのはとても辛かったです。八代に口腔外科ができたらそうやって困っている人が1人でも減るのではないかと思います。ぜひご検討お願いします。

●八代の知人が舌癌で苦しみました。熊大を紹介されましたが、遠いのでなかなか行けませんでした。もっと早く見つかれば
何十年も前からの運動ですよね。県も市も何故動かないのですか？地域住民の為です、是非実現させてください。

●二年前母が転んで下顎骨を二ヶ所おりました。総合病院へいきましたがここではできないと労災病院と水俣病院とどちらますか？きかれて唖然としました。結局労災病院で手術してもらい固定二ヶ所してもらいました。が…総入れ歯をいれると噛み合わせが鋏咬合になってるのでビックリ　　外科も歯科もわかるドクターが必要です。
困っている方が多いのでは？

